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4.12.90 EUROPEISKA GEMENSKAPERNAS OFFICIELLA TIDNING Nr L 337/1

RÅDETS FÖRORDNING (EEG) nr 3491/90
av den 26 november 1990

om import av ris med ursprung i Bangladesh

EUROPEISKA GEMENSKAPERNAS RÅD HAR
ANTAGIT DENNA FÖRORDNING

(med undantag av KN-nummer 1006 10 10), 1006 20 och
1006 30 vara lika med den importavgift som gäller vid import
från tredje land, med följande avdrag:

a) För paddyris som hänförs till KN-nummer 1006 10, med
undantag av KN-nummer 1006 10 10, minus

— 50 %

och

— 3,6 ecu.

b) För råris som hänförs till KN-nummer 1006 20, minus

— 50 %

och

— 3,6 ecu.

med beaktande av Fördraget om upprättandet av Europeiska
ekonomiska gemenskapen, särskilt artikel 113 i detta,

med beaktande av kommissionens förslag och

med beaktande av följande:

Gemenskapen har i samband med Uruguayrundans
halvtidsförhandlingar åtagit sig att erbjuda ett preferens­
system för import av ris med ursprung i de minst utvecklade
länder som inte är AVS-stater, som har visat intresse för detta
och som förtecknas i bilaga 5 till rådets förordning (EEG) nr
4258/88 av den 19 december 1988 om tillämpning av
allmänna tullpreferenser under 1989 för vissa jord­
bruksprodukter med ursprung i utvecklingsländer^).

Det preferenssystem för import som omfattas av erbjudandet
till de minst utvecklade länderna inbegriper en sänkning ay
avgiften vid import till gemenskapen av kvantiteter som
motsvarar de kvantiteter som gemenskapen traditionellt
importerar, förutsatt att en exportavgift på ett belopp som
motsvarar denna sänkning tas ut av exportlandet.

Bangladesh har som ett av de länder som erbjudandet omfat­
tar uttryckt intresse av att utveckla handeln med ris .

Ett ursprungsintyg kan säkerställa att systemet begränsas till
att endast gälla ris med ursprung i Bangladesh.

c) För delvis slipat ris och helt slipat ris som hänförs till
KN-nummer 1006 30 minus

— det skyddsbelopp för industrin som anges i artikel
14.3 i förordning (EEG) nr 1418/76(2), senast ändrad
genom förordning (EEG) nr 1806/89(3), omräknat
när det gäller delvis slipat ris enligt den kurs för
omräkning av helt slipat ris till delvis slipat ris som
anges i artikel 19 a i nämnda förordning,

— 50%

och

— 5,4 ecu.

HÄRIGENOM FÖRESKRIVS FÖLJANDE.

Artikel 1

2 . Punkt 1 skall endast gälla för

— de importer för vilka importören bevisar att en
exportavgift på ett belopp som motsvarar den sänkning
som anges i samma punkt har tagits ut av exportlandet,

— de produkter för vilka den behöriga myndigheten i
exportlandet har utfärdat ett ursprungsintyg.

1 . Vid import av ris med ursprung i Bangladesh och inom
ramen för de kvantiteter som fastställs i artikel 2, skall
importavgiften för ris som hänförs till KN-nummer 1006 10

(2) EGT nr L 166, 25.6.1976, s. 1 .
(3 ) EGT nr L 177, 24.6.1989, s . 1 .0 ) EGT nr L 375, 31.12.1988, s . 47.
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Artikel 2 Artikel 3

Tillämpningsföreskrifterna för denna förordning skall antas
enligt det förfarande som fastställs i artikel 27 i förordning
(EEG) nr 1418/76.

Artikel 4

1 . Den sänkning av importavgiften som fastställs i artikel
1 skall per kalenderår begränsas till en kvantitet som
motsvarar 4 000 ton skalat ris .

Omräkningen av kvantiteter i andra bearbetningsstadier än
skalat ris skall ske med hjälp av den omräkningskurs som
fastställs i artikel 1 i förordning nr 467/67/EEG(1 ), senast
ändrad genom förordning (EEG) nr 2325/88(2).

2 . Kommissionen skall tillfälligt upphäva tillämpningen
av artikel 1 så snart den konstaterar att de importer som
omfattas av bestämmelserna i nämnda artikel, under
innevarande år uppgår till den kvantitet som anges i punkt 1 .

Denna förordning är till alla delar bindande och di

Utfärdad i Bryssel den 26 november 1990.

Denna förordning träder i kraft samma dag som den of­
fentliggörs i Europeiska gemenskapernas officiella tidning.

Den skall tillämpas från och med den 1 november 1990.

Lt tillämplig i alla medlemsstater.

På rådets vägnar
C. DONAT CATTIN

Ordförande

0) EGT nr 204, 24.8.1967, s. 1 .
(2) EGT nr L 202, 27.7.1988, s . 41 .


